Teopusa bonbLLIOro B3pbiBa

Halla oTKa



I[1eBUn3: komaHga «Teopus 605bLIOIO
B3pbiBa»,0Ha YMHa, CMELLHa,
Henobeouma

KanutaH : [lopunukuin Bnagucnas
3am.kanutaHa: TeTepuH
AnekcaHgp

YYyacTHUKU KOMaHAbI :
e TeTepuH A.

e [lopuukum B.

e HepHeHbknn H.
e KoyetkoB P.

e [Tonunb W.

e Pak .

* PoanoHoB

e laHmnensH J1.

e HacTtactok [.

e byHooBuy H.




OcHoBHble pun3nyeckune

CkopocCTb CcBETa B Bakyyme

c=2,998"10° m/c

rpaBI/ITaLI,I/IOHHaFI NOCTOAHHAA

G=6.67408 x 10 1*H*M./Kr

Uncno Asoragpo

Na= 6.02*10"23

[MocToaHHaa Papaged

F=9,65*10* Kn/monb

3ne|<TpV|L|eC|<as'-| NOCTOAHHAA

8=8,85*1 0_12 Mz/Kﬂz

Macca npoTtoHa

m=1.673 * 10?7 kr

YHuBe pCalribHadA ra3oBasd rnNOCToAHHasA

R=8.31 [Ix/Monb*K

[MocTosiHHag NnaHka

h = 6.626*103* [)k*C

[NlocTtossHHas bonbumaHa

k=1.38*10"2 [x/K

3apsn anekTpoHa

e=1.6*10"° K

MarHutHag noctosaHHas

Mo=1,26*1077 H/Mm

Macca nokosi anekTpoHa

m=9.1*103 kr

Macca nokos HenTpoHa

m=1.65*1072" kr

ATOMHas eanHuLLa Maccebl

1a.eM.=1,66-10% kr




OCHOBHbIe MaTemMaTuyeckme KOHCTaHTbI

Uncno Binnepa e=2,718

HaTypanbHbIn norapmdm oT Ynucna log2=0.693
2

HaTypanbHbIn norapudm oT Ynucna log10=2.302
10

Jlorapndom no ocHoBaHuIo 2 OT Ynucna | log,e=1.443
E.

Jlorapndom no ocHoBaHuio 10 OT log0e=0.434
yucna e.

Yucno ln [1=3.14
KBaapaTHblii KopeHb uncna 0,5 \0.5=0.707

KBagpaTHbIM KOpeHb 13 Yucna 2. \2=1.414




